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பஶசனத்தஷற்கு இன்ய௅ கல்யணை தஷமப்பு : டெல்ெஶ லஷலசஶ஬ஷகள் ஫கஷழ்ச்சஷ 

சம்பஶ சஶகுபடி பஶசனத்தஷற்கஶக, கல்யணை஬ஷல் இய௃ந்து இன்ய௅ நஸர் தஷமக்கப்படுலதஶல், 

டெல்ெஶ லஷலசஶ஬ஷகள் ஫கஷழ்ச்சஷ அணெந்துள்ரனர் .சசயம் ஫ஶலட்ெம் , ச஫ட்டூர் 

அணை஬ஶல், டெல்ெஶ ஫ஶலட்ெங்கரஷன் பஶசனம் ஫ற்ய௅ம் குடிநஸர் சதணல 

பூர்த்தஷ஬ஶகஷமது  .ச஫ட்டூர் அணை஬ஷல் தஷமக்கப்படும் நஸர் தஷய௃ச்சஷ லறஷ஬ஶக , தஞ்சஶவூர் 

஫ஶலட்ெம், கல்யணைக்கு லய௃கஷமது  .அங்கஷய௃ந்து கஶலஷஶஷ , டலண்ைஶய௅, டகஶள்ரஷெம் 

ஆய௅கள், கல்யணை கஶல்லஶய் லறஷ஬ஶக , டெல்ெஶ ஫ஶலட்ெங்கல௃க்கு ப௃ணம ணலத்து 

நஸர் தஷமக்கப்படுகஷமது  .ச஫ட்டூர் அணை஬ஷல் இய௃ந்து , சநற்ய௅ ப௃ன்தஷனம் ப௃தல் 

லஷனஶடிக்கு, 15 ஆ஬ஷ஭ம் கன அடி நஸர் தஷமக்கப்பட்டு லய௃கஷமது .இது , கல்யணைக்கு 

லய௃கஷமது  .கல்யணை஬ஷல் இய௃ந்து , இன்ய௅ பஶசனத்தஷற்கஶக நஸர் தஷமக்கப்படுகஷமது  .

டகஶள்ரஷெம் லறஷ஬ஶக தஷமக்கப்படும் நஸர், வீ஭ஶைம் ஌ஶஷக்கு ஋டுத்து ல஭ப்பட்டு , 

டசன்ணன஬ஷன் குடிநஸர் சதணலக்கும் அத௅ப்பப்பெ உள்ரது  .புதுச்சசஶஷ ஫ஶநஷயத்தஷன் 

கஶண஭க்கஶல் பஶசனத்தஷற்கும், நஸர் அத௅ப்பப்பெ உள்ரது  .கல்யணை஬ஷல் நஸர் 

தஷமக்கப்பெ உள்ரதஶல், டெல்ெஶ ஫ஶலட்ெ லஷலசஶ஬ஷகள் ஫கஷழ்ச்சஷ அணெந்துள்ரனர்  .

஋னசல, இம்஫ஶலட்ெங்கரஷல், சம்பஶ சஶகுபடி ப஭ப்பு லஷஶஷலணெயும் ஋ன , 

சலரஶண்துணம஬ஷனர் ஋தஷர்பஶர்த்துள்ரனர். - ந஫து நஷய௃பர் – 

கஶலஷஶஷ஬ஷல் நஸர் ல஭த்து அதஷகஶஷப்பு : தடுப்பணைகரஷல் ஫ஷன் உற்பத்தஷ 

 



பள்ரஷபஶணர஬ம்  :கஶலஷஶஷ ஆற்மஷல் தண்ைஸர் தஷமந்து லஷெப்பட்டுள்ரதஶல் , 

தடுப்பணைகரஷல் ஫ஷன் உற்பத்தஷ, நெக்கஷமது  .சசயம் , நஶ஫க்கல் ஫ஶலட்ெங்கரஷல், தயஶ, 

ப௄ன்ய௅ இெங்கரஷல் , கஶலஷஶஷ ஆற்மஷன் குய௅க்சக , தடுப்பணை கட்ெப்பட்டு உள்ரது  .

ஆற்மஷல் நஸர் ல஭த்து அதஷஶஷக்கும் சபஶதும், பஶசனத்துக்கு நஸர் தஷமக்கும் சபஶதும் , 

தடுப்பணை஬ஷல், தண்ைஸர் சதக்கஷ , ஫ஷன் உற்பத்தஷ டசய்஬ப்படும்  .கெந ் த, பஷப்஭லஶஷ 

ப௃தல், ஆற்மஷல், குடிநஸய௃க்கு ஫ட்டும் தண்ைஸர் லந்தது .  

அந்த ச஫஬த்தஷல் , தடுப்பணை கரஷன் ளட்ெர் , ச஭ஶப் இ஬ந்தஷ஭ம் சபஶன்மலற்மஷன் 

ப஭ஶ஫ஶஷப்பு பைஷகள் நெந்தன  .இந்நஷணய஬ஷல் , எய௃ ஫ஶத஫ஶக, ஆற்மஷல் தண்ைஸர் ல஭த்து 

அதஷகஶஷத்துள்ரது. கெந்த, 3ல், ச஫ட்டூர் அணை஬ஷல் டெல்ெஶ சஶகுபடிக்கு , 15 ஆ஬ஷ஭ம் 

கன அடி நஸர் தஷமக்கப்பட்ெதஶல், ஫ஸண்டும் ஫ஷன் உற்பத்தஷ துலங்கஷயுள்ரது.  

இதுகுமஷத்து, ச஫஬சங்கஷலி தடுப்பணை பைஷ஬ஶரர்கள் கூய௅ணக஬ஷல், 'ஆற்மஷல் தண்ைஸர் 

ல஭த்து அதஷகஶஷத்துள்ரதஶல் , ஫ஷன் உற்பத்தஷக்கு சதணல஬ஶன தண்ைஸர் , என்பது ஫ஸ ., 

உ஬஭த்தஷற்கு சதக்கஷ ணலக்கப்பட்டு , 20 ட஫கஶலஶட் ஫ஷன் உற்பத்தஷ டசய்஬ப்படுகஷமது ' 

஋ன்மனர். 

பஶ஭ம்பஶஷ஬ லஷணதகல௃க்கு கஷணெக்கு஫ஶ ஫ஶனஷ஬ம்? 

'பஶ஭ம்பஶஷ஬ டநல் ஭க லஷணதகல௃க்கு ஫ஶனஷ஬ம் லறங்க , சலரஶண் துணம நெலடிக்ணக 

஋டுக்க சலண்டும் ' ஋ன, லஷலசஶ஬ஷகள் ஋தஷர் பஶர்க்கஷன்மனர்  .த஫ஷறகத்தஷல் , 42 யட்சம் 

஌க்கய௃க்கு ச஫ல் , டநல் சஶகுபடி நெக்கஷமது  .டெல்ெஶ ஫ஶலட்ெங்கள் ஫ட்டு஫ஷன்மஷ , 

லஷல௅ப்பு஭ம், தஷய௃லள்ல௄ர், தஷய௃டநல்சலலி, ஭ஶ஫நஶதபு஭ம் உள்ரஷட்ெ , பல்சலய௅ 

஫ஶலட்ெங்கணரச் சசர்ந்த லஷலசஶ஬ஷகள் , டநல் சஶகுபடி஬ஷல் , அதஷக ஆர்லம் 

கஶட்டுகஷன்மனர்  .இலர்கள் , பஶ஭ம்பஶஷ஬ ஭க டநல் லஷணதகணர , சஶகுபடி டசய்஬ 

லஷய௃ம்புகஷன்மனர்  .ஆனஶல் , 10 ஆண்டுகல௃க்கு ப௃ந்ணத஬, ஭க லஷணதகல௃க்கு ஫ஶனஷ஬ம் 

லறங்கக் கூெஶது ஋ன , ஫த்தஷ஬ அ஭சு உத்த஭லஷட்டு உள்ரதஶல் , பஶ஭ம்பஶஷ஬ டநல் 

லஷணதகல௃க்கு, சலரஶண் துணம஬ஷனர் ஫ஶனஷ஬ம் லறங்க ஫ய௅க்கஷன்மனர்.  

இது குமஷத்து , இந்தஷ஬ லஷலசஶ஬ஷகள் கூட்ெண஫ப்பஷன் நஷர்லஶகஷ எய௃லர் கூமஷ஬ தஶலது : 

பத்து ஆண்டுகல௃க்கு ப௃ன் கண்டுபஷடிக்கப்பட்ெ , டலள்ணர டபஶன்னஷ , ஆந்தஷ஭ 

டபஶன்னஷ, டபஶன்஫ைஷ, சஶலஷத்ஶஷ, ஆடுதுணம  -37, ஆடுதுணம  -39 ஆகஷ஬, ஭க அஶஷசஷக்கு 



நல்ய லஷணய கஷணெப்பதஶல் , அலற்ணம சஶகுபடி டசய்லதஷல் , லஷலசஶ஬ஷகள் ஆர்லம் 

கஶட்டுகஷன்மனர். ஆனஶல், இலற்மஷற்கு ஫ஶனஷ஬ம் நஷய௅த்தப்பட்டு உள்ரது  .சகஶ  - 51, 

சகஶ  -49, டசஶர்ைஶசப், ஆடுதுணம  -49 உள்ரஷட்ெ, புதஷ஬ ஭கங்கல௃க்கு ஫ட்டுச஫ , 

஫ஶனஷ஬ம் லறங்கப்படுகஷமது  .அதஷக லஷணரச்சல் கஷணெத்தஶலும் , இந்த ஭க அஶஷசஷக்கு , 

அதஷக லஷணய கஷணெப்பது இல்ணய . பஶ஭ம்பஶஷ஬ ஭க அஶஷசஷ ப௄யம் , சநஶய் ஋தஷர்ப்பு சக்தஷ 

கஷணெக்கும்  .஋னசல , ஫த்தஷ஬ அ஭ணச கஶ஭ைம் கஶட்ெஶ஫ல், பஶ஭ம்பஶஷ஬ டநல் ஭கங்கணர 

பஶதுகஶப்பதற்கஶக, ஫ஶநஷய அ஭சு ஫ஶனஷ஬ம் லறங்க சலண்டும்  .இவ்லஶய௅ அலர் 

கூமஷனஶர்.  - ந஫து நஷய௃பர் – 

உற்சஶகம் தய௃ம் ஌யக்கஶய் 

஌யக்கஶய் ஋ன்ம உ஬ர்த஭ லஶசணன டபஶய௃ணர 'கஶர்ெ஫ம்' ஋ன ஆங்கஷயத்தஷல் 

குமஷப்பஷடுலர். இச்டசஶல்லின் ப௄யஶதஶ஭ம் கஷச஭க்க ட஫ஶறஷ ஋ன கூய௅லதுண்டு. பஶ஫஭ 

நணெ஬ஷல் ஌யக்கஶ஬ம் ஋ன லறங்கப்படுகஷன்ம டசஶல்லுக்கு ஌யம் , ஆஞ்சஷ, துடி, 

சகஶ஭ங்கம் ஋ன்ம டப஬ர்கல௃ம் இயக்கஷ஬ங்கரஷல் உள்ரன. இந்தஷ஬ஶலஷல் ட஫ஶறஷகள் 

அணனத்தஷலும் '஌யஶ' ஋ன்ம பதத்தஷன் அடிப்பணெ஬ஷல் இது புறக்கத்தஷல் உள்ரது. 

குரஷர்ச்சஷ நஷணமந்த ஫ணயப் பஷ஭சதசங்கள் ஌யச்டசடி ப஬ஷஶஷெப்படுகஷமது. இதன் உ஬஭ம் 

என்பது அடிகள் லண஭ இய௃க்கும். இணயகள் இ஭ண்டு அங்குயம் லண஭ நஸரம் 

டகஶண்ெது. பூக்கள் தனஷத்தனஷ஬ஶகசல பூத்துக் குலுங்கும். ஌யக்கஶ஬ஷன் உள்ரஷல் 

஌ய஭சஷ ஋ன்ம லஷணதகள் கஶைப்படும். ஌யச்டசடி நன்மஶக ப௃ணரத்து டசறஷப்பஶக 

லரர்ந்து கஶய்கள் உண்ெஶலதற்கு ஌மத்தஶற நஶன்கு ஆண்டுகள் ஆகும்.  

஌யம் ஭கங்கள்: 

஌யக்கஶ஬ஷல் சஷய௅ ஌யம் , டபஶஷ஬ ஌யம் , ஫ணய ஌யம் , கஶட்டு ஌யம் ஆகஷ஬ ஭கங்கள் 

உள்ரன. டதன்னஷந்தஷ஬ஶலஷல் சஷய௅ ஌யப௃ம் , லெ இந்தஷ஬ஶலஷல் டபஶஷ஬ ஌யப௃ம் 

பஷ஭சஷத்த஫ஶக உள்ரன. நய௅஫ை ஌யக்கஶ஬ஷன் இ஬ற்ணக லரத்தஷற்கஶக ஌யக்கஶய் 

லஶஶஷ஬ம் (கஶர்ெ஫ம் சபஶர்டு) ஋ன்ம அ஭சு நஷய௅லனம் உண்ெஶக்கப்பட்ெது. 1987 ல் 

஌யக்கஶய் லஶஶஷ஬ம் ஋ன்ம அ஭சு நஷய௅லனப௃ம் , லஶசணன பண்ெங்கரஷன் ஌ற்ய௅஫தஷ 

லரர்ச்சஷக்கஶன ஆசயஶசணன சணப (ஸ்ணபசஸ் ஋க்ஸ்சபஶர்ட் பு஭ச஫ஶளன் கவுன்சஷல்) 

஋ன்ம நஷய௅லனப௃ம் இணைக்கப்பட்டு , லஶசணன பண்ெங்கரஷன் லஶஶஷ஬ம் (ஸ்ணபசஸ் 

சபஶர்டு) உய௃லஶனது. ஫ஷரகஷன் உற்பத்தஷயும் , ஌ற்ய௅஫தஷயும் ஫ஷக அதஷக அரலஷல் இய௃ந்த 

சபஶதஷலும், ஋ப்சபஶதும் சபஶல் ஌யக்கஶய் உற்பத்தஷக்கு இந்த புதஷ஬ லஶஶஷ஬ம் அதஷக 

கலனம் டசலுத்தஷ லய௃கஷமது. 



லஷஞ்ஞஶன ஆய்வு: 

஌யக்கஶ஬ஷன் டதஶெர்பஷல் நஶற்மஶங்கஶல் ப஭ஶ஫ஶஷப்பு , சதஶட்ெப் ப஭ஶ஫ஶஷப்பு , பூச்சஷ 

நஷர்லஶகம், சநஶய் நஷர்லஶகம், அய௅லணெ ஆகஷ஬ பய லஷள஬ங்கரஷல் ஸ்ணபசஸ் சபஶர்டு 

கலனம் டசலுத்தஷ லய௃கஷன்மது. 1960ம் ஆண்டு டதஶெங்கஷ 60 ஆண்டுகரஶக ஌யக்கஶய் 

டதஶெர்பஷல் அ஭சு சஶர்ந்த நஷய௅லனங்கள் ஈடுபட்டு லய௃கஷன்மன. ஌யக்கஶ஬ஷல் ஫ஷக 

஋ரஷதஷல் ஆலஷ஬ஶகக்கூடி஬ அஶஷ஬ ஋ண்டைய்கள் அெங்கஷயுள்ரன. அணல சகம்பர் , 

ணபனஷன், சபஶர்னஷச஬ஶஸ், கஶர்சலஶன், வஷ஬ப௃வீன், சகஶஷச஬ஶபஷல்டயன், சகபஷனஷன், 

டெர்பஷனஷன், யூசகஶலிப்செஶல் ஆகஷ஬னலஶகும். இலற்மஷல் ஫ய௃த்துலக் குைங்கள் இெம் 

டபற்ய௅ள்ரன. ஌யக்கஶ஬ஷல் உள்ர லஷசசள 'லஶயட்ணெல்' ஋ண்டைய், இதன் 

நய௅஫ைத்தஷற்கு ப௃க்கஷ஬ கஶ஭ை஫ஶகும். இந்த ஋ண்டைய்஬ஷல் உள்ர கஶ஭஫ஶன குைம் 

ல஬ஷற்ய௅ப் டபஶய௃஫ணயக் குை஫ஶக்குகஷமது. ஌யக்கஶய் சசர்ந்த உைவும் , உைவு 

பண்ெப௃ம் ஫ைக்கும் , ய௃சஷக்கும், உள்ரம் ஭சஷக்கும் , உெம்பு நன்கு உய௅தஷப்படும்.  

- ஋ஸ்.நஶக஭த்தஷனம், ப௃ன்சனஶடி லஷலசஶ஬ஷ, லஷய௃துநகர். 

உ஭ம், பூச்சஷ ஫ய௃ந்து, லஷணத லஷற்பணன கணெகள் தஷமக்கவும் படிப்பு 

லந்தஶச்சு 

லஷலசஶ஬ம் நவீன ஫஬஫ஶகஷ லய௃கஷமது. த஫ஷழ்நஶட்டில் லஷலசஶ஬ நஷயம் குணமந்து 

லஷட்ெஶலும் நவீன உத்தஷகள் , பஶசன ப௃ணமகள் , உ஭ங்கரஶல் உற்பத்தஷ பய ஫ெங்கு 

அதஷகஶஷத்து லஷட்ெது. உ஭ம் , பூச்சஷ ஫ய௃ந்து , நஶற்ய௅கள், சஶன்மஷட்ெ லஷணதகள் , 

஫ஶடித்சதஶட்ெ சஶதனங்கள் ஋ன ஌஭ஶர஫ஶன டபஶய௃ட்கணர லஷற்கும் கணெகள் 

அதஷகஶஷத்து லய௃கஷன்மன. ஫ய௃ந்தகம் ஋ன்மஶல் டி.பஶர்ம் (பஶர்஫வ௃ படிப்பு) படித்தலர் 

கட்ெஶ஬ம் ஋ன லஷதஷப௃ணம உள்ரசதஶ, அதுசபஶல் உ஭ம், பூச்சஷ ஫ய௃ந்து கணெக்கும் அ஭சு 

புதஷ஬ லஷதஷப௃ணமகணர லகுத்துள்ரது. 

அ஭சஷன் லஷதஷப௃ணம: 

஫த்தஷ஬ அ஭சு உ஭ம் , பூச்சஷ ஫ய௃ந்து கணெ ணலக்க பஷ.஋ஸ்வ௃. , (லஷலசஶ஬ம்), டிப்ரச஫ஶ, 

சஶன்மஷதழ் ஋ன பய படிப்புக்கரஷல் ஋தஶலது என்ணம ப௃டித்தஷய௃ப்பது கட்ெஶ஬ம். 

இப்படிப்புக்கள் த஫ஷழ்நஶடு சலரஶண் பல்கணய஬ஷன் அஞ்சல் லறஷக்கல்லஷ , தஷய௃ச்சஷ 

பஶ஭தஷதஶசன் பல்கணய஬ஷன் டதஶறஷல் ப௃ணனசலஶர் ச஫ம்பஶட்டு இன்ஸ்டிடியூட் , 

சலரஶண் அமஷலஷ஬ல் ண஫஬ங்கள் , தனஷ஬ஶர் லஷலசஶ஬ கல்லுஶஶஷகரஷல் 

கற்பஷக்கப்படுகஷமது. தற்சபஶது இவ்லைஷகத்தஷல் இய௃ப்பலர்கள் 30 ப௃தல் 70 ல஬து 



லண஭ உள்ரலர்கரஶக உள்ரனர். அலர்கல௃க்கு ப஬ன் தய௃ம் லணக஬ஷல் 'டிப்ரச஫ஶ இன் 

அக்ஶஷகல்சு஭ல் இம்புட்ஸ் டிச஭டிங் ' (டி.஌.஍.டி.) ஋த௅ம் படிப்ணப அண்ைஶ஫ணயப் 

பல்கணய உய௃லஶக்கஷயுள்ரது. ஬ஶய௃ம் ஋ரஷதஷல் புஶஷந்து டகஶள்ல௃ம் லணக஬ஷல் லஷ஬ஶபஶ஭ 

சம்பந்த஫ஶன லஷல஭ங்கள் , லஷ஬ஶபஶ஭த்தஷற்கு சதணல஬ஶன அத்஬ஶலசஷ஬ கட்ெெங்கள் 

அெங்கஷ஬ ஋ரஷ஬ பஶெங்கரஶல் நெத்தப்படும். 

 

2017 ப௃தல் அ஫ல்: 

ஏ஭ஶண்டு படிப்பஶன இதணன 2017 ம் கல்஬ஶண்டு ப௃தல் பய நஷய௅லனங்கள் அங்கஸகஶ஭ம் 

டபற்ய௅ நெத்துகஷன்மன. இவ்லகுப்புக்கள் சனஷ , ஞஶ஬ஷய௅கரல் நெத்தப்படுகஷமது. 

சநர்ப௃கப்ப஬ஷற்சஷயும், கர ஆய்வும் உண்டு. ஆண்டு இய௅தஷ஬ஷல் சதர்வு நெத்தப்பட்டு 

பல்கணய சஶர்பஷல் சஶன்மஷதழ் லறங்கப்படுகஷமது. இதுசபஶன்ம பய பட்ெ , சஶன்ய௅, 

பட்ெ஬ப் படிப்புக்கள் சதஶட்ெக்கணய உதலஷ஬ஶரர் படிப்புக்கள் பற்மஷ஬ 

அமஷ஬ www.tnhorticulture.govt.in, www.tnau.ac.in/ta.agritech, 

www.annamalaiuniversity.ac.in, www.kvksintamilnadu.com ல் டதஶெர்பு டகஶண்டு 

லஷல஭ம் அமஷ஬யஶம்.- ஋ம்.ஞஶனசசகர்டதஶறஷல் ஫ற்ய௅ம் லஷலசஶ஬ ஆசயஶசகர், 

டசன்ணன. 9841655629 

டதன்ணனக்கு ஊட்ெச்சத்து ெஶனஷக் 

டதன்ணன஬ஷல் 'குய௃ம்ணபக் டகஶட்டுதல் ' பஶ஭ம்பஶஷ஬ குைம். டதன்ணன஬ஷல் எய௃ 

குணய஬ஷல் 40 ப௃தல் 50 லண஭ குய௃ம்ணபகள் சதஶன்மஷனஶலும் குணமந்த அரசல 

சதங்கஶய்கரஶக ஫ஶய௅கஷன்மன. ஫ற்மணல உதஷர்ந்து லஷடுகஷன்மன. அதஷக குய௃ம்ணபகள் 

டகஶட்டுலதற்கு லமட்சஷ , ச஫ஶச஫ஶன தட்படலப்பநஷணய , ஊட்ெச்சத்து குணமவு , 

வஶர்ச஫ஶன்கள் ஋னப்படும் லரர்ச்சஷ ஊக்கஷகள் , ஫ண்ைஷன் கரர் உலர் தன்ண஫கள் , 

஫க஭ந்தச் சசர்க்ணகக்குணம , பூச்சஷசநஶய் தஶக்குதல் ஆகஷ஬ணல ப௃க்கஷ஬ 

கஶ஭ைங்கரஶகும். இணலகரஷல் த௃ண்ட௃ஶட்ெச் சத்துக்கள் ஫ற்ய௅ம் லரர்ச்சஷ 

ஊக்கஷகரஷன் பற்மஶக்குணமகணர சலர் ப௄யம் டதன்ணன ஊட்ெச்சத்து ெஶனஷக் 

டசலுத்துலதஶல் நஷலர்த்தஷ டசய்து லஷெயஶம். 

ஊட்ெசத்து ெஶனஷக் அலசஷ஬ம்: 

டதன்ணன ஊட்ெச்சத்து ஋ன்பது டதன்ணனக்கு சலர் ப௄யம் ஊட்டுலதற்கு 

உகந்ததஶகும். இந்த டதன்ணன ஊட்ெ ஫ய௃ந்தஷல் ணநட்஭ஜன் , பஶஸ்ப஭ஸ், 

டபஶட்ெஶசஷ஬ம், ஫க்னஸசஷ஬ம், இய௃ம்பு, துத்தநஶகம், தஶ஫ஷ஭ம், ஫ஶங்கனஸசு, சபஶ஭ஶன் 



஫ற்ய௅ம் ஫ஶலிப்டினம் சபஶன்ம ஊட்ெச்சத்துக்கள் உள்ரன. இத்துென் ஫஭த்துக்கு 

சதணல஬ஶன ஆக்வ௃ன் , சஶலிசஷலிக் அ஫ஷயம் ஫ற்ய௅ம் அஸ்கஶர்பஷக் அ஫ஷயம் சபஶன்ம 

லரர்ச்சஷ ஊக்கஷகள் சசர்க்கப்பட்டுள்ரன. ஫஭த்தஷன் கஶ஭ அ஫ஷய நஷணயக்சகற்ப 

ெஶனஷக்கஷன் கஶ஭ அ஫ஷய நஷணயயும் அண஫யு஫ஶய௅ ெஶனஷக் த஬ஶர் டசய்஬ப்படுகஷமது. 

இதனஶல் ெஶனஷக் ஫஭த்தஷற்குள் டசன்ய௅ ஫஭த்தஷன் உ஬ஷர் சலதஷ஬ஷ஬ல் டச஬ல்பஶடுகரஷல் 

சசதம் லஷணரலஷக்கஶ஫ல் , ஫஭த்தஷற்குத் சதணல஬ஶன ஊட்ெச்சத்துக்கணரயும் , லரர்ச்சஷ 

ஊக்கஷகணரயும் சசதஶ஭ம் இன்மஷ தய௃கஷமது. ஋னசல ஫஭த்தஷற்கு சதணல஬ஶன 

த௃ண்ட௃ஶட்ெச் சத்துக்கணர சஶஷ஬ஶன லஷகஷதத்தஷல் சந஭டி஬ஶக ஫஭த்தஷற்குள் டசலுத்த 

ப௃டிகஷமது. ச஫லும் ஫஭த்தஷல் சநஶய் , பூச்சஷ தஶக்குதல் ஫ற்ய௅ம் லமட்சஷ ஆகஷ஬லற்மஷற்கு 

இ஬ற்ணக஬ஶன ஋தஷர்ப்பு சக்தஷயும் அதஷகஶஷக்கஷமது. 

 

சலர் ப௄யம் ஊட்ெச்சத்து 

஫஭த்தஷலிய௃ந்து இ஭ண்டு ப௃தல் ப௄ன்ய௅ அடி தள்ரஷ சு஫ஶர் நஶன்கு அங்குய ஆறத்தஷற்கு 

கஸழ் உமஷஞ்சும் சலர்கள் அண஫ந்தஷய௃க்கும். இந்த பகுதஷ஬ஷல் டபன்சஷல் கைப௃ள்ர ஫ஞ்சள் 

நஷம சலர் என்ணம சதர்வு டசய்஬ சலண்டும். பஷன் சலஶஷன் த௃னஷண஬ ஫ட்டும் கத்தஷ 

அல்யது பஷசரடு உபச஬ஶகஷத்து சஶய்லஶக சஸலஷ லஷெவும். பஷன் ெஶனஷக் உள்ர ணப஬ஷன் 

அடிலண஭ சலண஭ த௃ணறத்து , சலண஭யும் ணப஬ஷன் ச஫ல் பஶகத்ணதயும் த௃ஶயஶல் கட்டி 

லஷெவும். ஫ண்ைஷல் ஈ஭த்தன்ண஫ குணமலஶக இய௃ந்தஶல் எய௃ ஫ைஷ சந஭த்தஷல் ெஶனஷக்ணக 

சலர் உமஷஞ்சஷலஷடும். ஆய௅ ஫ஶதத்தஷற்கு எய௃ப௃ணம டசலுத்த சலண்டும். எய௃ ஫஭த்தஷற்கு 

200 ஫ஷல்லி ெஶனஷக் சதணலப்படும். ஊட்ெச்சத்து ெஶனஷக் அரஷப்பதன் ப௄யம் 

ப௃க்கஷ஬஫ஶன சத்துக்கள் சஶஷ஬ஶன லஷகஷதத்தஷல் கஷணெக்கஷன்மன. 

இணயகரஷல் பச்ணச஬ம் அதஷகஶஷத்து , எரஷச்சசர்க்ணக ச஫ம்படுலதஶல் ஫஭த்தஷன் லரர்ச்சஷ 

அதஷகஶஷக்கஷமது. உ஬ஷர் சலதஷ஬ஷ஬ல் பைஷகல௃க்கு சதணலப்படும் ப௄யப்டபஶய௃ட்கரஶன 

ஊட்ெச்சத்துக்கள் தணெ஬ஷன்மஷ கஷணெப்பதஶல் ஫஭த்தஷன் வீஶஷ஬ம் அதஷகஶஷக்கஷன்மது. 

சபஶ஭ஶன் ஫ற்ய௅ம் துத்தநஶகம் சபஶன்ம த௃ண்ட௃ஶட்ெச் சத்துக்கல௃ம் , ஆக்வ௃ன் சபஶன்ம 

லரர்ச்சஷ ஊக்கஷயும் ெஶனஷக்கஷல் உள்ரதஶல் குய௃ம்ணபகள் உதஷர்லதும் , எல்லிக்கஶய்கள் 

உற்பத்தஷ஬ஶலதும் டலகுலஶக குணமகஷன்மது. பூச்சஷ , சநஶய், லமட்சஷ, தட்படலப்ப 

நஷணயகரஶல் ஌ற்படும் பஶதஷப்புகல௃க்கு இ஬ற்ணக஬ஶன ஋தஷர்ப்புச்சக்தஷ ஫஭த்தஷல் 

உய௃லஶகஷமது. 

 

டதன்ணன ஊட்ெச்சத்து சதணல ஫ற்ய௅ம் லஷல஭ங்கல௃க்கு 'சப஭ஶசஷஶஷ஬ர் ஫ற்ய௅ம் தணயலர், 

லஷணத அமஷலஷ஬ல் ஫ற்ய௅ம் த௃ட்பலஷ஬ல் துணம , சலரஶண்ண஫ கல்லுஶஶஷ, ஫துண஭ அல்யது 

லஷணத அமஷலஷ஬ல் ஫ற்ய௅ம் த௃ட்பலஷ஬ல் துணம , த஫ஷழ்நஶடு சலரஶண்ண஫ப் பல்கணய , 



சகஶணல' ஋ன்ம ப௃கலஶஷ஬ஷல் அட௃கயஶம். - ந.டஜ஬஭ஶஜ்,ப௃ன்னஶள் துணை இ஬க்குனர் , 

நஸர் ச஫யஶண்ண஫ ப஬ஷற்சஷ நஷணய஬ம் 

டலங்கஶ஬த்தஷல் இணயப்சபன் தஶக்குதல் 

 

த஫ஷறகத்தஷல் பல்சலய௅ இெங்கரஷல் ப஬ஷஶஷெப்பட்ெ டலங்கஶ஬த்தஷல் இணயப்சபன் 

தஶக்குதல் இய௃ப்பது சலரஶண் அமஷலஷ஬ல் ண஫஬ம் சஶர்பஷல் நெந்த கர ஆய்லஷல் 

டதஶஷ஬லந்துள்ரது. இணயப்சபனஶனது டலங்கஶ஬த்ணத தஶக்கஷ சசதம் 

லஷணரலஷக்கக்கூடி஬ ஫ஷகவும் ப௃க்கஷ஬஫ஶன பூச்சஷ஬ஶகும். இந்த சபன்கள் கூட்ெ஫ஶக 

இணயகள் ஫ற்ய௅ம் இணய உணமகரஷல் இய௃ந்து டகஶண்டு சஶற்மஷணன உமஷஞ்சும் , 

தஶக்கப்பட்ெ இணயகள் ஫ஸது புள்ரஷகள் கஶைப்படும். இந்த புள்ரஷகள் பஷமகு டலண்ண஫ 

நஷமத்தஷட்டுக்கரஶக ஫ஶய௅ம். இந்த பூச்சஷ தஶக்குதல் அதஷகஶஷக்கும்சபஶது இணயகள் 

த௃னஷ஬ஷலிய௃ந்து கஸழ்சநஶக்கஷ கய௃கஷலஷடும். கடுண஫஬ஶக தஶக்கப்பட்ெ இணயகள் ஫ஸது 

இப்பூச்சஷ஬ஷன் கய௃ப்பு நஷம கறஷவுகள் டதன்படும். இதனஶல் டசடி஬ஷன் லரர்ச்சஷ 

பஶதஷக்கப்படும். சசதம் அதஷகஶஷக்கும் சபஶது 50 ப௃தல் 60 சதலஷகஷதம் ஫கசூல் இறப்பு 

஌ற்படும். 

பூச்சஷ஬ஷன் லஶழ்க்ணக சுறற்சஷ: 

ப௃தஷர்ந்த தஶய் பூச்சஷகள் டலரஷர் ஫ஞ்சள் ஫ற்ய௅ம் சஶம்பல் நஷமத்தஷல் இமக்ணகயுென் 

டதன்படும். இணல தனது ப௃ட்ணெகணர இரம் குய௃த்துக்கரஷல் இடும். இதன் 

ப௃ட்ணெ஬ஷலிய௃ந்து டலரஷலய௃ம் இரம் குஞ்சுகள் டலரஷமஷ஬ ஫ஞ்சள் நஷமத்தஷல் 

கஶைப்படும். ப௃தல் ஫ற்ய௅ம் இ஭ண்ெஶம் பய௃ல குஞ்சுகள் சுய௅சுய௅ப்பஶக இ஬ங்கஷ இரம் 

குய௃த்துக்கணர சு஭ண்டி உண்ட௃ம். கூட்டுப்புல௅ பய௃ல஫ஶனது ஫ண்ைஷலும் , டசடி஬ஷன் 

கல௅த்து பகுதஷ஬ஷலும் ஫ற்ய௅ம் டலங்கஶ஬ டசதஷல்கல௃க்கு இணெ஬ஷலும் ஫ணமந்து 

டதன்படும். 

கட்டுப்படுத்தும் ப௃ணமகள்: 

சதஶட்ெங்கணர சுத்த஫ஶக ணலத்தஷய௃ப்பதன் ப௄யம் , சஸ஭ஶன இணெடலரஷ஬ஷல் கணர 

஋டுப்பதன் ப௄யப௃ம் இணயப்சபணன கட்டுப்படுத்தயஶம். இரஞ்டசடி஬ஷன் ஫ஸது நஸண஭ 



சலக஫ஶக டதரஷத்து இணயப்சபனஷன் டபய௃க்கத்ணத கட்டுப்படுத்தயஶம். டதரஷப்பு நஸர் 

பஶசன ப௃ணமண஬யும் ணக஬ஶரயஶம். நஸய நஷம எட்டும் டபஶமஷ஬ஷணன ஌க்கய௃க்கு ஍ந்து 

஋ன்ம ஋ண்ைஷக்ணக஬ஷல் ணலத்து பூச்சஷ஬ஷன் நெ஫ஶட்ெத்ணத கண்கஶைஷக்கயஶம். 

டலங்கஶ஬ம் ப஬ஷஶஷட்ெ சதஶட்ெங்கல௃க்கு அய௃கஷல் பூண்டு , பய௃த்தஷ, தக்கஶரஷ, டலள்ரஶஷ, 

பசைஷ லணக கஶய்கமஷகள் ப஬ஷஶஷடுலணத தலஷர்த்தல் சஷமந்தது. டலங்கஶ஬ம் ப஬ஷஶஷெவுள்ர 

சதஶட்ெங்கணர சுற்மஷ ஫க்கஶச்சசஶரத்தஷணன தடுப்பு ப஬ஷ஭ஶக ப஬ஷஶஷெயஶம் ஋ன ஫துண஭ 

சலரஶண் அமஷலஷ஬ல் ண஫஬த்தஷன் லஷஞ்ஞஶனஷகள் உளஶ஭ஶைஷ , ஫சனஶன்஫ைஷ 

டதஶஷலஷக்கஷன்மனர். - ப௃ணனலர் சஸ.சுச஭ஷ், ப௃தல்லர்,சலரஶண் அமஷலஷ஬ல் நஷணய஬ம் , 

஫துண஭.. 

 

த஫ஷறகத்தஷல் கன஫ணறக்கு லஶய்ப்பு 

ச஫யடுக்கு சுறற்சஷ நஸடிப்பதஶல் த஫ஷறகத்தஷல் கன஫ணறக்கு லஶய்ப்புள்ரதஶக டசன்ணன 

லஶனஷணய ஆய்வு ண஫஬ம் டதஶஷலஷத்துள்ரது.  இதுடதஶெர்பஶக, லஶனஷணய ஆய்வு ண஫஬ 

அதஷகஶஶஷகள் கூமஷ஬து: கஷறக்கு ஫த்தஷ஬ அ஭பஷக் கெலில் பகுதஷ ப௃தல் கர்நஶெக கெற்கண஭ 

லண஭஬ஷய௃ந்த ச஫யடுக்கு சுறற்சஷ அசத இெத்தஷல் நஸடிக்கஷமது. டதயங்கஶனஶ கெற்கண஭ 

பகுதஷ஬ஷல் எய௃ ச஫யடுக்கு சுறற்சஷ உய௃லஶகஷயுள்ரது. இதனஶல் த஫ஷறகம் , புதுச்சசஶஷ஬ஷல் 

எய௃ சஷய இெங்கரஷல் ஫ணறச஬ஶ அல்யது இடியுென் கூடி஬ ஫ணறச஬ஶ டபய்஬க்கூடும்.   

டசன்ணனண஬ப் டபஶய௃த்தலண஭ லஶனம் ச஫கப௄ட்ெத்துென் கஶைப்படும். ஫ஶணய 

அல்யது இ஭வு சந஭ங்கரஷல் ஫ணறச஬ஶ அல்யது இடியுென் கூடி஬ ஫ணறச஬ஶ 

டபய்஬க்கூடும் ஋ன்ய௅ டதஶஷலஷத்தனர்.  புதன்கஷறண஫ பதஷலஶன ஫ணற லஷல஭ம் 

(஫ஷ.஫ஸட்ெஶஷல்): ஫கஶபலிபு஭ம் - 100, தஷய௃லண்ைஶ஫ணய ஫ஶலட்ெம் டசய்஬ஶய௅ - 90, 

தஷய௃லள்ல௄ர் ஫ஶலட்ெம் பள்ரஷப்பட்டு , உத்த஭ச஫ய௄ர், சலலூர் ஫ஶலட்ெம் லஷஶஷஞ்சஷபு஭ம் , 

஫஬ஷயம், சலலூர் - 70, சலலூர் ஫ஶலட்ெம் கரலஶய், ஫து஭ஶந்தகம் - 60. 

 

 

 



பஷசஶன பய௃ல சஶகுபடிக்கு பஶபநஶசம் , சசர்லயஶய௅ அணைகரஷல் இன்ய௅ தண்ைஸர் 

தஷமப்பு 

 

தஶ஫ஷ஭லய௃ைஷப் பஶசனத்தஷல் பஷசஶன பய௃ல சஶகுபடிக்கு பஶபநஶசம் , சசர்லயஶய௅ 

அணைகரஷலிய௃ந்து இன்ய௅ தண்ைஸர் தஷமந்துலஷெப்படுகஷமது. 

இப்பஶசனத்தஷல் கஶர், பஷசஶனம் ஆகஷ஬ இய௃ பய௃லங்கரஷல் லஷலசஶ஬ஷகள் சஶகுபடி டசய்து 

லய௃கஷன்மனர். டதன்ச஫ற்கு, லெகஷறக்குப் பய௃ல ஫ணற டபஶய்த்ததஶல் 2016இல் பஷசஶன 

பய௃லப௃ம், நஷகறஶண்டு கஶர் பய௃லப௃ம் சஶகுபடி டசய்஬ ப௃டி஬ஶத நஷணய உய௃லஶனது. 

அணைகரஷல் சபஶதஷ஬ நஸர் இய௃ப்பு இல்யஶத சூறலில் தஷய௃டநல்சலலி , தூத்துக்குடி 

஫ஶலட்ெங்கரஷல் குடிநஸர்ப் பற்மஶக்குணம அதஷகஶஷத்தது. இதனஷணெச஬ , டதன்ச஫ற்குப் 

பய௃லத்தஷல் இய௅தஷக் கட்ெத்தஷல் ஜூணய , ஆகஸ்ட் ஫ஶதங்கரஷல் ச஫ற்குத் டதஶெர்ச்சஷ 

஫ணய஬ஷல் அணைகரஷன் நஸர்ப்பஷடிப்புப் பகுதஷ஬ஷல் டதஶெர்ந்து டபய்த ஫ணற஬ஶல் 

அணைகல௃க்கு நஸர்ல஭த்து கஷணெத்தது. 

143 அடி டகஶள்ரரவு டகஶண்ெ பஶபநஶசம் அணை நஸர்஫ட்ெம் 96 அடிண஬ ஋ட்டி஬து. 

153 அடி டகஶள்ரரவு டகஶண்ெ சசர்லயஶய௅ அணை நஸர்஫ட்ெம் 103 அடி஬ஶகவும், 132 

அடி டகஶள்ரரவு டகஶண்ெ அெலஷந஬ஷனஶர் அணை நஸர்஫ட்ெம் 100 அடி஬ஶகவும்,  

஫ைஷப௃த்தஶய௅ அணை நஸர்஫ட்ெம் 10 அடி உ஬ர்ந்து 47 அடி஬ஶகவும் இய௃ந்தது. பஷ஭தஶன 

அணைகரஷன் நஸர்இய௃ப்பு கைஷச஫ஶக இய௃ப்பதஶல் நஷகறஶண்டு பஷசஶன பய௃ல சஶகுபடிக்கு 

ப௃ன்கூட்டிச஬ தண்ைஸர் தஷமக்க சலண்டும் ஋ன்ம லஷலசஶ஬ஷகரஷன் சகஶஶஷக்ணகண஬ 

஌ற்ய௅, ஆட்சஷ஬ர் சந்தஸப்நந்தூஶஷ அ஭சுக்கு பஶஷந்துண஭த்தஶர். இணத஬டுத்து , பஶபநஶசம் 

அணை஬ஷல் தண்ைஸர் தஷமக்க ப௃தல்லர் உத்த஭லஷட்ெஶர். 



அதன்படி,  பஶபநஶசம் அணை஬ஷலிய௃ந்து பஷசஶன பய௃ல சஶகுபடிக்கு ஆட்சஷ஬ர் 

லஷ஬ஶறக்கஷறண஫ தண்ைஸர் தஷமக்கஷமஶர். இதன் ப௄யம் தஷய௃டநல்சலலி ஫ஶலட்ெத்தஷல் 7 

கஶல்லஶய்கள் ப௄யம் 40 ஆ஬ஷ஭ம் ஌க்கய௃ம் , தூத்துக்குடி ஫ஶலட்ெத்தஷல் 4 கஶல்லஶய்கள் 

ப௄யம் 46,107 ஌க்கர் நஷயப௃ம் பஶசன லசதஷ டபய௅கஷமது. இந்நஷணய஬ஷல் , ஫ைஷப௃த்தஶய௅ 

அணை஬ஷல் நஸர் இய௃ப்பு 47.75 அடி஬ஶக இய௃ப்பதஶல் , அணை஬ஷன் டபய௃ங்கஶல் ஫தகு 

ப௄யம் பஶசனம் டபய௅ம் 2,856 ஌க்கர் நஷயங்கல௃க்கு தண்ைஸர் தஷமக்க சலண்டும் ஋ன 

லஷலசஶ஬ஷகள் சகஶஶஷக்ணக லஷடுத்துள்ரனர். 

நஸர்ல஭த்து குணமந்தது: புதன்கஷறண஫ கஶணய நஷயல஭ப்படி பஶபநஶசம் , சசர்லயஶய௅ 

அணைகல௃க்கு லஷநஶடிக்கு 628.25 கனஅடி, ஫ைஷப௃த்தஶய௅ அணைக்கு 18 கனஅடி, 

கெனஶநதஷ அணைக்கு 32 கனஅடி, ஭ஶ஫நதஷ, அெலஷந஬ஷனஶர் அணைகல௃க்கு தயஶ 12 

கனஅடி, டகஶடுப௃டி஬ஶய௅ அணைக்கு 22 கனஅடி நஸர்ல஭த்து இய௃ந்தது. ச஫ற்குத் 

டதஶெர்ச்சஷ ஫ணய஬ஷல் நஸர்ப்பஷடிப்புப் பகுதஷ஬ஷல்   ஫ணற இல்யஶததஶலும், தற்சபஶது கடும் 

டலப்பம் நஷயலஷ லய௃லதஶலும் அணைகல௃க்கு நஸர்ல஭த்து குணமந்து கஶைப்படுகஷமது. 

நஸர்஫ட்ெ நஷயல஭ம்: பஶபநஶசம் அணை 92.45 அடி, சசர்லயஶய௅ அணை 80.71 அடி, 

஫ைஷப௃த்தஶய௅ அணை 47.75 அடி, கெனஶநதஷ அணை 66.90 அடி, ஭ஶ஫நதஷ அணை 

70.75 அடி, கய௃ப்பஶநதஷ அணை 59.77 அடி,  குண்ெஶய௅ அணை 36.10 அடி,  

அெலஷந஬ஷனஶர் அணை   98.50 அடி, லெக்குப் பச்ணச஬ஶய௅ அணை 3.25 அடி, 

நம்பஷ஬ஶய௅ அணை 5.30 அடி, டகஶடுப௃டி஬ஶய௅ அணை 36 அடி. குடிநஸர் சதணலக்கஶக 

பஶபநஶசம், சசர்லயஶய௅ அணைகரஷலிய௃ந்து லஷநஶடிக்கு 854.75 கனஅடி தண்ைஸர் 

தஷமக்கப்பட்ெது. 

நன்டசய் நஷயங்கரஷல் சசற்ய௅ டநல் சஶகுபடி! 

 

தஷய௃டநல்சலலி: நன்டசய் நஷயங்கரஷல் டநல் ப஬ஷஶஷடுலதஷல் ஆர்லப௃ள்ர லஷலசஶ஬ஷகள் 

சசற்ய௅ டநல் சஶகுபடி ப௃ணமண஬ப் பஷன்பற்மஷ நல்ய ஫கசூல் ஈட்ெயஶம் ஋ன , சலரஶண் 

துணம டதஶஷலஷத்துள்ரது.லஷணத஬ரவு: எய௃ டவக்செர் நெவுக்கு நஸண்ெ கஶய ஭கம் ஋னஷல் 

30 கஷசயஶ, ஫த்தஷ஬ கஶய஫ஶ஬ஷன் 40 கஷசயஶ, குய௅கஷ஬ கஶய ஭கம் ஋ன்மஶல் 60 கஷசயஶ 

சபஶதும். 

லஷணத சநர்த்தஷ: எய௃ கஷசயஶ லஷணதக்கு எய௃ லிட்ெர் தண்ைஸர் ஋ன்ம லஷகஷதத்தஷல் 

கஶர்பன்ெஜஷம் அல்யது ணபச஭ஶகு஬ஷயஶன் 2 கஷ஭ஶம் அல்யது டிண஭ணசக்சயஶசஜஶல் 



கண஭சல் 2 ஫ஷ.லி. கயந்து 10 ஫ைஷ சந஭ம் ஊம ணலத்து பஷன்னர் லடிகட்ெ சலண்டும். 

இதன் ப௄யம், இரம் ல஬தஷல் பஶதஷக்கக்கூடி஬ சதஶணக ஋ஶஷப்பு சநஶ஬ஷலிய௃ந்து 40 நஶள் 

லண஭ பஶதுகஶப்பு கஷணெக்கும் லஶய்ப்புகள் அதஷகம் உள்ரன. ஊம ணலத்த லஷணதண஬ 

உென் லஷணதக்க சலண்டுட஫னஷல் நணனந்த சகஶைஷச் சஶக்கஷல் கட்டி ப௄டி , 24 ஫ைஷ 

சந஭ம் இய௃ட்டில் ணலத்து ப௃ணர ஋ட்டி஬ பஷன்னர் லஷணதக்கயஶம். அல்யது நஷறலில் 

உயர்த்தஷ தக்க ஈ஭ப்பதத்தஷல் சச஫ஷத்து பஷன்னர் லஷணதக்க சலண்டும். 

 

சூசெஶச஫ஶனஶஸ் ஃபுல௃஭சன்ஸ் கண஭சல் எய௃ கஷசயஶ லஷணதக்கு 10 கஷ஭ஶம் ஋ன்ம 

அரலஷல் எய௃ லிட்ெர் நஸஶஷல் கண஭த்து 10 ஫ைஷ சந஭ம் ஊம ணலத்து நஸண஭ லடிகட்டி 

ப௃ன்பு டசஶன்ன ப௃ணம஬ஷல் லஷணதக்கயஶம். 

நஶற்மங்கஶல் த஬ஶஶஷப்பு : த஬ஶஶஷக்கப்பட்ெ நஷயம் 2.5 ஫ஸ ( 8 அடி) அகயப௃ள்ர 

பஶத்தஷகரஶக, 30 டச.஫ஸ (ஏ஭டி) இணெடலரஷயுள்ர லஶய்க்கஶல் பஶத்தஷண஬ச் சுற்மஷலும் 

அண஫க்க சலண்டும். பஶத்தஷ஬ஷன் நஸரம் 8 ப௃தல் 10 ஫ஸ லண஭஬ஷல் நஷயத்தஷன் ச஫ன் 

அண஫ப்பு ஫ற்ய௅ம் ஫ண்ைஷன் தன்ண஫க்சகற்ப அண஫க்கயஶம். லஶய்க்கஶல் 

அண஫க்கும்சபஶது ஋டுக்கப்பட்ெ ஫ண்ணை பஶத்தஷ஬ஷல் ப஭ப்பஷ நஷ஭லயஶம்.  

லஷணதப்பு: ப௃ணரகட்டி஬ லஷணதண஬ப் பஶத்தஷ஬ஷல் ப஭லயஶக தூல சலண்டும். தண்ைஸர் 

அரவு 1-2 டச.஫ஸ. அரவு இய௃த்தல் நல்யது. 

நஸர் நஷர்லஶகம்:  லஷணதத்த 24 ஫ைஷ சந஭த்துக்குள் தண்ைஸர் லடிக்கப்பட்டு லஷணத 

ப௃ணரக்க சந்தர்ப்பம் த஭ப்பெசலண்டும்.குண்டுகுறஷகரஷல்கூெ தண்ைஸர் சதங்கஷ 

நஷற்கஶதலஶய௅ பஶத்தஷ அண஫ப்பும் , நஸர் நஷர்லஶகப௃ம் அண஫க்கப்பெ சலண்டும்.  

லஷணதத்த ப௄ன்ய௅ ப௃தல் ஍ந்து நஶள் லண஭ நஸர் கட்டுலது , தண்ைஸர் சதங்கஷ நஷற்கஶதலஶய௅ 



பஶர்த்துக் டகஶள்ர சலண்டும். நஸஶஷன் உ஬஭ம் 5 நஶரஷலிய௃ந்து சஷமஷது சஷமஷதஶக நஶற்மஷன் 

லரர்ச்சஷக்சகற்ப உ஬ர்த்தயஶம். அதஷக பட்ச஫ஶக (ஏர் அங்குய ஆறம்) நஸர் கட்டுலது 

சஷமந்தது. 

கணர நஷர்லஶகம்:  லஷணதத்த 3 அல்யது 4ஆம் நஶரஷல் கணர ப௃ணரப்புக்கு ப௃ந்ணத஬ 

கணரக்டகஶல்லி பஷஶஷடில்யஶகசரஶர் , சசஃப்பனர் 0.3 கஷசயஶ ஋ன்ம அரலஷல் எய௃ 

டவக்செர் நஶற்ய௅கல௃க்குத் டதரஷக்க சலண்டும். கணரக்டகஶல்லி டதரஷக்கும் ப௃ன்னர் 

சஷமஷ஬ அரவு தண்ைஸர் நஷய௅த்த சலண்டும். சதக்கப்பட்ெ நஸண஭ லடிக்கக் கூெஶது.  

தஶனஶகசல ஫ண்ைஷல் ஫ணமதல் சஷமந்தது. லஷணதத்த 8 நஶல௃க்குப் பஷமகு ஈ஭ப்பதம் 

இய௃க்கும் நஷணய஬ஷல் கணரக்டகஶல்லி டதரஷக்க சலண்டும். 

உ஭ நஷர்லஶகம்: 20 டசன்டுக்கு 1 ென் டதஶல௅ உ஭ம் , ஫ஶட்டு ஋ய௃ சதணலப்படும். கணெசஷ 

உறலஷன்சபஶது 20 டசன்ட் நஶற்மங்கஶலுக்கு 40 கஷசயஶ டி஌பஷ உ஭ச஫ஶ அல்யது 16 

கஷசயஶ யூஶஷ஬ஶவும் 120 கஷசயஶ சூப்பர் பஶஸ்சபட்டும் கயந்சதஶ இெ சலண்டும். 

அடியு஭஫ஶக டி஌பஷ இடுலது குணமலஶன ஫ண் சத்துள்ர நஶற்மங்கஶல்கல௃க்கு உகந்தது.  

நஶற்ய௅கணர 25 நஶல௃க்குப் பஷன்னர் ஋டுத்து நெசலண்டி஬ தய௃ைங்கரஷல் , ஭சஶ஬ன 

உ஭஫ஷட்டு, அதஷகபட்சம் 10 நஶல௃க்குள் நஶற்ய௅கள் ஋டுத்து நெசலண்டும். ஫ஷக 

அதஷக஫ஶன கரஷ஫ண் நஷயத்தஷல் நஶற்ய௅ ஋டுக்கும்சபஶது சலர் அல௅கும் நஷணய ஌ற்படின் , 

லஷணதத்த 10 ஆம் நஶள் எய௃ டசன்டுக்கு 4 கஷசயஶ ஜஷப்சம், 1 கஷசயஶ டி஌பஷ கயந்து இெ 

சலண்டும். 

புல௅தஷ நஶற்மங்கஶல் : ஆற்மஷல் தண்ைஸர் லய௃லது பஷன்தங்கும் தய௃ைத்தஷல் புல௅தஷ 

நஶற்மங்கஶல் ல஭ப்பஷ஭சஶத஫ஶக அண஫஬யஶம். நஶற்மங்கஶலின் ப஭ப்பு , லஷணத அரவு , 

லஷணத சநர்த்தஷ ஆகஷ஬ணல சசற்ய௅ நஶற்மங்கஶலுக்குக் குமஷப்பஷட்ெணதப்சபஶய பஷன்பற்ம 

சலண்டும். நஶற்மங்கஶல் நன்கு உறப்பட்டு 1 ப௃தல் 1.5 ஫ஸ அகயப௃ள்ர பஶத்தஷகரஶக 

அண஫க்க சலண்டும். பஶத்தஷண஬ச் சுற்மஷலும் ஏ஭டி அகய லஶய்க்கஶல் அண஫ப்பது 

நல்யது. கரஷப்பு அதஷகப௃ள்ர ஫ண் லணககரஷல் ச஫ட்டுப் பஶத்தஷ அண஫க்கயஶம். 

஫ைற்பஶங்கஶன பகுதஷகரஷல் படுக்ணகப் பஶத்தஷ சபஶது஫ஶனது. சநர்த்தஷ டசய்஬ப்பட்ெ 

உயர்ந்த லஷணதகள் தூலப்பட்டு நன்கு ஫க்கஷ஬ ஫ஶட்டு அல்யது டதஶல௅ உ஭த்தஶல் 

லஷணதகள் ப௄ெப்பெ சலண்டும். ஫ண் நணனயும் அரவு நஸர் பஶய்ச்சுலசதஶ , டதரஷப்பசதஶ 

சலண்டும். நஶன்கு இணயப் பய௃லம் நெவுக்கு ஌ற்மது. 

஭சஶ஬ன உ஭஫ஷடுதல்: ஫ண் பஶஷசசஶதணன ப௄யம் சதணல஬ஶன உ஭ங்கணரக் கைக்கஷெ 

சலண்டும். இமணல டநற்ப஬ஷய௃க்கு குமஷப்பஷட்ெ ல஬லுக்சகற்ம உ஭஫ஷடும் ப௃ணம ப௄யம் 

஫ைஷ, சஶம்பல் சத்து இடுலணத நஷர்ை஬ஷக்கசலண்டும். ஫ண் பஶஷசசஶதணன ப௄யம் 



உ஭஫ரஷக்க சந஭஫ஷல்ணயட஬னஷல் டபஶதுலஶன பஶஷந்துண஭ண஬ப் பஷன்பற்மயஶம்.  

நஸர் ச஫யஶண்ண஫:  சசற்ய௅ உறவும் , உல௅து நஷயத்ணத ச஫ன் டசய்தலும் , நஸஶஷன் 

சதணலண஬க் குணமக்கஷன்மன. இய௃ம்புச் சக்க஭க் கயப்ணப஬ஶல் சசற்ய௅றவு 

டசய்யும்சபஶது நஸர் ஫ண்ைஷத௅ள் ஊடுய௃லஷ வீைஶலது 20% லண஭ தடுக்கப்படுகஷமது. 

ல஬லில் ஫ெக்கஷ உறப்பட்ெ பசுந்தஶள் உ஭ம் நல்ய ப௃ணம஬ஷல் ஫க்குலதற்கு குணமந்தது 

ஏர் அங்குய நஸர் நஷய௅த்த சலண்டும். குணமந்த நஶர்த்தன்ண஫யுணெ஬ சைப்ணப , 

தக்ணகப்பூண்டு சபஶன்மலற்ய௅க்கு 7 நஶல௃ம், அதஷக நஶர்த்தன்ண஫யுணெ஬ டகஶல௃ஞ்சஷ 

இனங்கல௃க்கு 15 நஶல௃ம் நஸர் நஷய௅த்தஷ஬ பஷன்னச஭ நெவு டசய்஬சலண்டும்.  

நடும்சபஶது தண்ைஸஶஷன் அரவு , சசய௅ம் சகதஷயு஫ஶய் இய௃த்தல் நல்யது. இவ்லஶய௅ 

அண஫ந்தஶல் சஶஷ஬ஶன ஆறத்தஷல் நெவும் , அதஷக தூர் பஷடிப்பதற்கஶன சந்தர்ப்பப௃ம் 

கஷணெக்கும். நட்ெ எய௃ லஶ஭த்துக்கு ஏர் அங்குய நஸர் சதக்கஷ ணலக்கசலண்டும். இது தூர் 

பச்ணச பஷடிக்கும் கஶய஫ஶனதஶல் நஸர் அரவு குணம஬ஶ஫ல் ப஭ஶ஫ஶஷக்கசலண்டும். பச்ணச 

பஷடித்த பஷன்பு 2 அங்குய ஆறத்துக்கு நஸர்கட்டி , கட்டி஬ நஸர் ஫ணமந்து த௄யரவு 

஫ண்டலடிப்பு சதஶன்ய௅ம்சபஶது ஫ஸண்டும் நஸர்கட்டுதல் சலண்டும். இம்ப௃ணம஬ஷல் 

நஸர்கட்டுதல் ப஬ஷர் ப௃தஷர்ச்சஷ஬ணெயும் லண஭ கணெப்பஷடிக்கசலண்டும்.  

அய௅லணெ: நட்ெ ஭கத்தஷன் ல஬துக்சகற்ப அய௅லணெக் கஶயத்துக்கு 7 நஶள் ப௃ன்பஶக நஸர் 

சதங்கஷ நஷற்கஶ஫ல் பஶர்த்துக்டகஶள்லது அய௅லணெக்கு நல்யது. 80 சதம் கதஷர்஫ைஷ 

ப௃ற்மஷ஬ பஷன்பும்கூெ ல஬லில் பச்ணச இணயகரஷன் சதஶற்மம் கஶைப்படும்.   

஋னசல, கதஷர் ப௃தஷர்ச்சஷ஬ணெந்துலஷட்ெதஶ ஋ன்பணத உய௅தஷப்படுத்த சலண்டி஬து 

அலசஷ஬ம். டபஶதுலஶக கதஷஶஷன் அடிப்பஶகத்தஷல் உள்ர டநல்஫ைஷகணர லஷ஭ல்கரஶல் 

அல௅த்தஷப்பஶர்த்து ப௃தஷர்ச்சஷண஬ ப௃டிவு டசய்஬யஶம். ஫ைஷகள் அல௅த்தப்படும்சபஶது 

கடின஫ஶகவும் பஶல் டலரஷ஬ஷல் ல஭ஶத நஷணய஬ஷலும் இய௃ப்பஷன் அய௅லணெக்குத் த஬ஶர் 

஋னக் கய௃தயஶம்.  அய௅லணெ டசய்த டநல்஫ைஷகணர பதர் நஸக்கஷ , இரம் டல஬ஷலில் 

நஸர்ப்பதம் குணமத்து சச஫ஷக்க சலண்டும். ஈ஭ம் உயர்த்தப்படும் லஷதம் டநல்லின் 

அண஭ணல தஷமணனயும் , அஶஷசஷ஬ஷன் தன்ண஫ண஬யும் பஶதஷக்கும். அய௅லணெண஬ 3 நஶள் 

ப௃ன்கூட்டி டசய்஬ சலண்டி஬ஷய௃ந்தஶல் சஶப்பஶட்டு உப்புக் கண஭சல் 20 சதம் ஋ன்ம 

அரலஷல் இணயகரஷல் டதரஷத்து 48 ஫ைஷ சந஭த்துக்குப் பஷன் அய௅லணெ டசய்஬யஶம்.  

  

 

 



அணனத்து லணக ஫ண்ட௃க்கும் ஌ற்ம சப்சபஶட்ெஶ! 

 

தஷய௃டநல்சலலி: பறப் ப஬ஷர்கணர சஶகுபடி டசய்லதஷல் ஆர்லப௃ள்ர லஷலசஶ஬ஷகள் 

அணனத்து லணக ஫ண்ைஷலும் லரய௃ம் சப்சபஶட்ெஶணல சதர்வு டசய்து , நஸடித்த 

யஶபத்ணத ஈட்ெயஶம் ஋ன சதஶட்ெக்கணயத்துணம அமஷவுய௅த்தஷயுள்ரது.  

சப்சபஶட்ெஶ ஋வ்லணக ஫ண்ைஷலும் டசறஷத்து லரய௃ம். நல்ய லடிகஶல் லசதஷ஬ஶன ஫ண் 

஌ற்மது. ஆற஫ஶன லண்ெல் ஫ண் கயந்த நஷயங்கள் ஫ஷகவும் உகந்தது. சப்சபஶட்ெஶ 

ஏ஭ரவு உப்புத் தன்ண஫யுள்ர நஷயங்கரஷலும் உப்புத் தன்ண஫ டகஶண்ெ நஸண஭யும் தஶங்கஷ 

லரய௃ம். 

஭கங்கள்: கஷஶஷக்டகட் பஶல் , ஏலல், பஶ஭ஶ஫சஷ, தக஭ப்புடி, துலஶ஭ப்புடி, கஸர்த்தபர்த்தஷ, 

பஶயஶ, கஶரஷப்பட்டி, சகஶ.1, சகஶ 2, டபஶஷ஬குரம் 2, டபஶஷ஬குரம் 3 , டபஶஷ஬ குரம் 4 

,டபஶஷ஬ குரம் 5 ஆகஷ஬ ஭கங்கள் ஌ற்மணல. 

பய௃லம்: சப்சபஶட்ெஶ சஶகுபடிக்கு டபஶதுலஶக ஜூணய , ஆகஸ்ட் ஫ஶதங்கள் சஷமந்தணல. 

டசடிகள் நடுதல்: சப்சபஶட்ெஶ ப஬ஷஶஷெ 8 ஫ஸட்ெய௃க்கு இணெடலரஷ஬ஷல் 60 டச஫ஸ நஸரம் , 

அகயம், 60 டச஫ஸ ஆறம் ஋ன்ம அரலஷல் குறஷகள் ஋டுக்க சலண்டும். குறஷகணர சஷமஷது 

நஶள்கல௃க்கு ஆமலஷெ சலண்டும். 10 கஷசயஶ ஫க்கஷ஬ டதஶல௅ உ஭ம், எய௃ கஷசயஶ சலப்பம் 

பஷண்ைஶக்கு இட்டு ச஫ல் ஫ண் கஶயங்கரஷசயச஬ டசடிகள் நெப்படுதல் சலண்டும். 

டசடிகள் நட்ெ உென் , டசடிகல௃க்கு இய௃புமப௃ம் குச்சஷகள் ணலத்துக் கட்டுலதஶல் 

கஶற்மஷல் டசடிகள் ஆடிச் சசத஫ணெலணதத் தலஷர்க்கயஶம். 

நஸர் நஷர்லஶகம்: ஫க஭ந்தச் சசர்க்ணக நல்ய ப௃ணம஬ஷல் நணெடபற்ய௅ கஶய் அதஷகம் பஷடிக்க 

குணமந்த பட்சம் 2 அல்யது 3 ஫஭ம் இய௃க்கு஫ஶய௅ நெ சலண்டும். டசடிகள் நட்ெ சஷமஷது 

நஶல௃க்கு, 2 ப௃தல் 3 நஶல௃க்கு எய௃ப௃ணம பஷன்னர் 4 ப௃தல் 5 நஶல௃க்கு எய௃ப௃ணம ஋ன்ம 



அரலஷலும் நஸர் ஊற்மசலண்டும். ஏ஭ஶண்டுக்குப் பஷமகு 10 ப௃தல் 15 நஶல௃க்கு எய௃ப௃ணம 

஋ன்ம அரலஷல் நஸர் பஶய்ச்சயஶம். சப்சபஶட்ெஶ சஷமந்த ப௃ணம஬ஷல் லமட்சஷண஬த் 

தஶங்குலதஶல் ஫ஶனஶலஶஶஷப் ப஬ஷ஭ஶகசல ப஬ஷஶஷெயஶம்.  எய௃ங்கஷணைந்த ஊட்ெச்சத்து 

ச஫யஶண்ண஫: சஶதஶ஭ை஫ஶக டசடி நடும்சபஶது ஭சஶ஬ன உ஭ம் ஋துவும் 

இெசலண்டி஬தஷல்ணய. எய௃ ல஬து ப௃டிந்தபஷன் , டசடிக்கு 200 கஷ஭ஶம் தணறச்சத்து, 200 

கஷ஭ஶம் ஫ைஷச்சத்து , 300 கஷ஭ஶம் சஶம்பல் சத்து ஋ன்ம அரலஷலும் , இணதச஬ ஆண்டு 

என்ய௅க்கு 200: 200: 300 கஷ஭ஶம் ஋ன்ம அரலஷல் அதஷகஶஷத்தும் லறங்க சலண்டும். 5 

ஆண்டுல௃க்குப் பஷமகு 1 கஷசயஶ தணறச்சத்து, 1 கஷசயஶ ஫ைஷச்சத்து ஫ற்ய௅ம் 1.5 கஷசயஶ 

சஶம்பல் சத்து ஋ன்ம அரலஷல் இெசலண்டும். ஫க்கஷ஬ டதஶல௅ உ஭ம் எய௃ டசடிக்கு 30 

ப௃தல் 50 கஷசயஶ ஋ன்ம அரலஷல் இடுலது நல்யது.  ச஫ற்படி உ஭ அரணல , நஸர்ப் பஶசன 

லசதஷயுள்ர பகுதஷகரஷல் சகஶணெக் கஶயத்தஷல் எய௃ப௃ணமயும் , ஫ணறக் கஶயத்தஷல் 

எய௃ப௃ணமயும் ஋ன 2ஆகப் பஷஶஷத்து இெயஶம். இதன் ப௄யம் டசடிகரஷன் லரர்ச்சஷ சஸ஭ஶக 

இய௃ப்பசதஶடு, உ஭ சசதப௃ம் தடுக்கப்படும்.  கணரக் கட்டுப்பஶடு , பஷன்டசய் சநர்த்தஷ: 

எட்டுப் பகுதஷகரஷன் கஸசற தணறத்துலய௃ம் சலர்ச் டசடி஬ஷன் தரஷர்கணர அவ்லப்சபஶது 

அகற்மசலண்டும். தண஭நஷணய஬ஷலிய௃ந்து 2 அடி உ஬஭ம் லண஭ கஷணரகள் ஋துவும் 

பஷஶஷ஬ஶ஫ல் பஶர்த்துக் டகஶள்லது நல்யது. கஷணரகள் ஫஭த்தஷல் சஸ஭ஶகப் ப஭லஷ 

இய௃க்கசலண்டும். சப்சபஶட்ெஶ ஫஭த்துக்கு கலஶத்து டசய்஬த் சதணல இல்ணய. 

உ஬஭஫ஶக லரய௃ம் எய௃சஷய தண்டுகணர ஫ட்டும் நஸக்க சலண்டும். அெர்த்தஷ஬ஶன , நஷறல் 

லஷல௅ம் கஷணரகணரயும் நஸக்கஷலஷெவும்.  

கய௃ம் பூஞ்சஶை சநஶய்:  சப்சபஶட்ெஶலஷல் இந்சநஶண஬க் கட்டுப்படுத்த எய௃ கஷசயஶ 

ண஫தஶ அல்யது ஸ்ெஶர்ச் லஷணனண஬ 5 லிட்ெர் நஸஶஷல் கயந்து டகஶதஷக்க 

ணலக்கசலண்டும். ஆமஷ஬ பஷன் 20 லிட்ெர் நஸஶஷல் கயந்து டதரஷக்கசலண்டும். 

ச஫கப௄ட்ெம் இய௃க்கும்சபஶது டதரஷக்கக் கூெஶது. 

அய௅லணெ: ப௃தஷர்ந்த கஶய்கள் டலரஷமஷ஬ பல௅ப்பு நஷமத்தஷல் இய௃க்கும். அதன் சணதப் 

பகுதஷ டலரஷமஷ஬ ஫ஞ்சள் நஷமத்தஷல் இய௃க்கும்சபஶது அய௅லணெ டசய்஬சலண்டும். 

டபஶதுலஶக பறங்கள் பஷப்஭லஶஷ, ஜூன், டசப்ெம்பர், அக்செஶபஶஷல் அய௅லணெக்கு லய௃ம். 

அய௅லணெ டசய்த பறங்கணர 5,000 பஷ.பஷ.஋ம் ஋த்஭ல் , 10 கஷ சசஶடி஬ம் 

ணவட்஭ஶக்ணழடு கயணலயுென் கஶற்ய௅ப் புகஶத அணம஬ஷல் ணலக்கசலண்டும்.  

஫கசூல்: ஆண்டுக்கு டவக்செய௃க்கு 25 ென் பறங்கள்லண஭ கஷணெக்கும். 

 


